

年货来了,马上就有福

开开心心选年货 热热闹闹过大年

新品陆续进驻店内,兴盛德各类糕点终于上架啦

预订电话

67659999

18037507396

腊八、祭灶,年下来到……每年的这个时候,孩子们都会特别兴奋,因为过完腊八,家里的大人就要提前准备年货了,鸡鸭鱼肉、糖糕干果、新衣新帽……丰富的年货大礼包让孩子们乐开了花。您为各种零散的年货配备不齐而发愁吗?买商家配好的大礼包,又不合心意?实惠有面子,就在晚报百县好特产。这里有干货大礼包,干果大礼包和糖果大礼包供您挑选,您还可以自己挑选单品组成礼包哦。另外,黑龙江五常大米、来自台湾的私房小厨系列产品和新疆各类干果新鲜到货,快来晚报好特产看看吧。

郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆 文/图

想要什么就有什么,自选大礼包满足你的需求

这两天,晚报好特产迎来了一批不一样的顾客。他们一手拿小本,一手挎篮子,轻盈穿梭于店中,目光在各类产品中流连,时不时还注意着身边人的举动……看到哪款产品买的人多,就迅速的拿起放进购物篮中,这样一圈下来,篮子里装了满满的一大包东西。

这些人是准备自选产品来组成属于自己的大礼包呢。这些天来,晚报好特产为市民推出的“私人订制大礼包”服务特别受欢迎,许多市民都挑好礼包样式,然后在店里自由选择商品了。自选店来便一直热销的铁棍山药、小

米、腐竹、红糖、核桃、木耳、百合依然是市民的首选。

“挑食”的您可真有福了,在这里,您可以任意挑选满意的单品自由组合,我们为您提供礼盒(精美纸箱、塑料整理箱),组合成您自己的年货礼包,无论是山珍干货还是糖果小吃,又或是杂粮米面,总不会让您失望。

当然了,我们也根据部分市民的建议组合出了多种规格的年货大礼包在等着您!

您还等什么呢?赶紧来晚报好特产自选大礼包吧!因货品库存不断变动,需要的朋友们要提前预定,以免相中的产品断货哦!

兴盛德核桃酥,娘亲花生全线到货

千呼万唤中,兴盛德各类酥点终于到货了!

开封宋都贡酥在以前可是宫廷膳食,有三种口味:芝麻酥、花生酥、核桃酥。历史可追溯到元、明、清三个朝代600余年。如今开封兴盛德公司严格按照宫廷膳食制作工艺,以开封特产花生、核桃、芝麻为主原料选料考究,精心生产。吃起来香、甜、酥、松,入口即化回味无穷老少皆宜而成为开封风味名吃之一。

娘亲麻辣花生源自七朝古都开封,花生取自黄河岸边两千多亩的无公害优质花生基地,经严格的筛选后,保留下来的花生颗粒饱满、大小均匀,经过复杂配料、严格工艺和多道制作流程精制而成。成品麻辣花生色泽金黄、里外入味、口感酥脆,融入南北风味、麻辣咸甜香五味俱全。

家里有老人跟孩子的市民朋友,千万不要错过这两款产品哦。

时间紧迫? 深夜送货到家!“服务杠杠滴!”

12日晚6点,郑州晚报百县好特产联盟接到了一个加急订单。“今天晚上一定给我送到家啊”,市民王先生是晚报好特产的老顾客了,“我明天早上10点的飞机,不能耽搁了。”

原来王先生13日一早要去外地出差,想顺便带几盒铁棍山药去。但是这个时间段可真不巧,快递公司刚刚把之前的订单派送完毕,王先生的这个单子,最早也要第二天中午送到。考虑到王先生订单的时间紧迫,再加上他是想把咱河南的好特产给推广出去,晚

报好特产决定此单由在店店员“亲自押运”过去。

经过一番整理装箱,店员小程开着小电动车出发了。不大的车上装着满满6盒山药,颤颤巍巍地向前开动着。“那会儿连嘴巴都是麻木的,说不清楚话了”。

晚上10点,小程将山药送至小区门口。王先生连连道谢,并表示:“你们的服务简直杠杠滴!”

“虽然很辛苦,但能维护好咱的老客户,还能推广河南的好特产,值了!”顺利完成任务的小程向笔者说道。



云南红糖



孔记小磨香油



五常大米



娘亲花生



米珍香



干果礼包

孔记小磨香油

孔记小磨香油是河南著名特产,天然、安全、营养、健康。采用精选优质芝麻为原料,采用传统工艺和现代技术,经过38道工序精制而成,产品色泽鲜美,浓郁清香,沁人心脾,品味纯正,是团购,家庭走亲访友之佳品。

芝麻是我们日常食品,关于芝麻的知识您了解吗?目前市面上很多产品选用进口芝麻压榨制油,进口芝麻主要

产自于缅甸、埃塞俄比亚等热带气候国家,生长周期短,出油率高,价格低,但是香度达不到,放的时间长了容易发酸,就像“肉鸡”。孔记小磨香油选用国产芝麻,生长周期长,产量低,价格高,香度持久,好比“柴鸡”。

店内现有两种规格的礼盒装小磨油,315ml×4瓶(黄金盒)装,送货价105元;315ml×4瓶(红盒)装,送货价90元;两盒起送。

五常稻花香米——舌尖上的黑龙江

一直有顾客向我们推荐五常大米。一位上了年纪的老先生介绍说“中国最好吃的大米在黑龙江,黑龙江最好的大米在五常,而五常的大米最好的属稻花香。”

为什么这种大米敢自称“甲天下”呢?五常稻花香大米是黑龙江五常市种植的一种稻花香水稻生产的大米。众所周知,东北的黑土地十分肥沃,再加上独特的地理、气候等因素影响,干物质积累多,直链淀粉含量适中,支链淀粉含量较高。由于水稻成熟期产区昼夜温差大,五常稻花香大米中可速溶的双链糖积累

较多,对人体健康非常有益。

五常稻花香大米成饭时味清淡略甜,糯软略粘,芳香爽口,饭粒表面油光艳丽,剩饭不回生,是百姓餐桌上的首选,是日常生活中做米饭的佳品。

这样的好产品,晚报好特产自然要为大家搜罗进店的。经过精挑细选,我们选择了龙凤河牌稻花香米。龙凤河牌稻花香米产于五常市,碧波万顷的龙凤湖水,一望无际的寒地黑土,灌溉并孕育了龙凤河牌稻花香米独特的自然品质,使用农家肥为主,基地化种植,又使其达到了纯天然绿色无污染的标准。

香喷喷的大米饭等您来。

干果系列——舌尖上的新疆

喀什的纸皮巴旦木、无花果;吐鲁番的哈密王、黑加仑、黄金葡萄干;伊犁的小百杏……一大波新疆干果袭来,吃货们动心了吗?

晚报好特产为喜欢吃干果的您挑选了一批好干果,您可随意选择单品,还可组合成大礼包哦。

此外,我们还推出三种规格的干果大礼包供您选择:

雅威佳节好礼干果集纳箱盒,内含8种商品:500g夏威夷

果一袋,460g杏仁一袋,450g西瓜子一袋,450g葡萄干一袋,380g薄皮核桃一袋,250g桂圆干一袋,250g开心果一袋,500g什锦糖一袋;送货价300元。

雅威佳节好礼干果纸盒,内含6种商品:220g开心果一瓶,250g大杏核一瓶,160g原香葵一瓶,300g圣女果一瓶,160g壳杏一瓶,200g香蕉片一瓶;送货价140元,两盒起送。

元宝红糖

元宝红糖以云南特产一甘蔗为原料,配以传统的制作工艺精制而成,属粗糖,更好地保留了甘蔗中对人体有益的成分。更加容易被人体消化吸收。未经过精炼的红糖具有益气养血、健脾暖胃、祛风散寒、活血化瘀之效,特别适合产

妇、儿童、老人及贫血者食用。产后失血多,体力和能量消耗大,在产后7~10天中喝一些红糖水,能补充能量、增加血容量,有利于产后体力的恢复,且对产后子宫的收缩、恢复、恶露的排出以及乳汁分泌等也有明显的促进作用。

原阳有机富硒大米 幸福原味——米珍香

谷特“米珍香”原阳有机大米被誉为“特色农产品优选专家”,产于豫北平原黄河湿地,由富含有机化合物和多种微量元素的黄河水原生态灌溉生长而成,天然弱碱、软筋香甜。为保证原阳大米的纯正品质,谷特严格把控整个生产过程,从选种、种植、收割、筛选到加工、包装、仓储、运输

等共十三道甄选,道道用心,粒粒精选。米珍香富含被科学家称为“生命元素”和“天然解毒剂”的硒元素,被誉为原阳大米精品中的精品。

现推出米珍香“家和万事兴”生态原阳大米组合礼盒,包括有机黄金晴750g,黄金晴糙米750g,养生黑米700g,养生红米700g,88元一盒,健康又实惠。

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货

市民也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场提货数量不限

西区提货点:百花路与互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟

可乘9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、909路、b12路公交车,市委站下车,也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车

东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西20米路北九之星特产品味生活馆